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Union Nationale des Arbitres de Football 

FEDERATION FRANCAISE DE FOOTBALL                                                    


Présent(e)s : 
- BOISSINOT Laura.
- BIZEUL Thomas, CHAMPET Régis, CZWOJDZINSKI Laurent, DEMAREZ Jean-Jacques, LEFRANC Jean-Claude, LOPEZ Dominique, LUCAS Philippe, LUZINSKI Geoffrey, RIVENEZ Charles, SOMPS Olivier, ZAMO Jean-Pierre.

Excusé:

- BOLLET Laurent.
Secrétaire de séance : 

- SOMPS Olivier.
❶ Approbation Procès-Verbal Comité Directeur National des 06 et 07 février à Lyon
Jean-Claude LEFRANC demande si des remarques liées à ce procès-verbal sont à formuler.
Jean-Jacques DEMAREZ prend la parole et signale que dans le paragraphe 4 (composition du bureau) le Président n’apparait pas.
Après correction, le PV est adopté à l’unanimité.

❷ Désignation d’un second représentant de l’UNAF à l’UAF
Notre association, membre fondateur de l’UAF, a droit à deux représentants qui siègent au Conseil d’Administration.
Chacun de ses représentants bénéficie d’une voix délibérative tant à l’Assemblée Générale qu’au Conseil d’Administration.
Régis CHAMPET est proposé comme second représentant à l’UAF.
Cette résolution est donc adoptée à l’unanimité.
❸ Election du Président à la Haute Autorité du Football
Suite aux élections FFF du 13 mars 2021, l’Assemblée Fédérale a désigné les membres de la HAF pour la mandature 2021-2024.

Le 23 mars prochain l’UAF (qui regroupe plusieurs familles) va présenter Laurent UGO à la Présidence (issu du collège « des arbitres d’élite » et également représentant du SAFE à la HAF depuis 2017).
Jean-Claude LEFRANC nouveau membre élu de la HAF (représentant du collège « des autres arbitres ») souhaite connaître la position du CDN sur ce futur.
Après en avoir débattu, le CDN, à l’unanimité, mandate son Représentant pour voter en faveur de Laurent UGO.

❹ Validation support présentation UNAF lors des stages FIA
Thomas BIZEUL présente aux membres du CDN un nouveau support de présentation de l’UNAF.

Cet outil numérique (PowerPoint) est destiné à nos Sections Départementales qui vont pouvoir l’utiliser lors des FIA (candidats arbitres) et faciliter ainsi l’adhésion de nouveaux arbitres.
De plus, les SD pourront le personnaliser en y intégrant des messages et des photos sur les dernières slides.
La diffusion de ce support est adoptée à l’unanimité et sera présentée aux membres du Conseil National le 16 mars 2021 avant envoi aux Sections.

❺ Pilotage et désignation groupe de travail sur évolution outils numériques (HelloAsso, site internet, …)

L’objectif est de susciter l’adhésion en ligne et de proposer aux arbitres un moyen de paiement en ligne plus simple et, in fine, d’accroître notre nombre d’adhérents.

A cet égard, nous allons devoir entraîner nos SR/SD à favoriser le paiement en ligne par le biais d’HelloAsso (plateforme des associations).
• Site internet : Nous devons revoir les « accès » de chacun (National/SR/SD) sur les mises à jour (photos des élus SD/SR par exemple).

Aujourd’hui, le guide d’emploi pour remettre à jour les informations n’est pas simple d’utilisation. De fait, nous devrons programmer un tutoriel de fonctionnement et réfléchir à un accompagnement des utilisateurs.

Quid de l’histoire, pour lequel nous émettons quelques inquiétudes, sur le lien et la passerelle entre « Magic » et le site internet avec l’accès « espace adhérent ».

Il devient donc urgent et important de solliciter quelques Présidents de SR/SD pour faire remonter les problèmes liés à notre site.

Geoffrey LUZINSKI nous interpelle sur le fait qu’à l’heure actuelle très peu de sections l’utilisent car elles ont leurs propres outils numériques.
Le manque de rédactionnel va très certainement nous contraindre à diminuer la voilure.

• HelloAsso : Le développer et encourager nos sections à utiliser ce support digital est une priorité.
Nous devons insister sur le paiement en ligne.
L’objectif étant de créer un compte « HelloAsso » unique avec un lien où chaque SD pourrait se connecter.

Toutes ces questions en suspens, nous conduisent à constituer un groupe de travail (et pas un groupe de discussion) afin de définir les objectifs que nous voulons atteindre pour le bien de nos adhérent(e)s et de nos responsables de sections.

Ce groupe, constitué de membres du CN, est composé de la façon suivante :

◊ Au titre des Membres du CDN : BOISSINOT Laura, BIZEUL Thomas, CHAMPET Régis, CZWOJDZINSKI Laurent, LUZINSKI Geoffrey, RIVENEZ Charles, SOMPS Olivier.

◊ Au titre des Présidents de SR : CASSAGNES Jean-Pierre (Occitanie), COMACLE Jean-Luc (AuRA).

◊ Au titre des Représentants des Présidents de SD : BUFFIERE Patrick, D’ORIANO Sébastien, WALRAEVE Stéphane.
Ce collectif, encadré et animé par Thomas BIZEUL, se réunira le 18 mars 2021 à 20h30 en visioconférence afin d’effectuer un inventaire et une évaluation des ressentis de nos outils numériques, de proposer des axes de progression.
❻ Préparation CN du mardi 16 mars 2021 (Projection adhésions saison 2021-2022)

En préambule, il est bon de rappeler que, cette saison, notre association est en perte d’adhérent(e)s par rapport à la saison dernière (-23,55%). 
Proroger les adhésions permettra de FIDELISER nos adhérent(e)s et de repartir avec ce socle de 10 000.
Suite au mail adressé, le 14 février 2021, à tous les Président(e)s de SR concernant la projection des adhésions pour la saison 2021-2022 avec un « Google Forms » à compléter et à renvoyer, un point est réalisé.

A ce jour, sur les dix-huit Président(e)s sollicité(e)s, quatorze d’entre eux ont répondu dont 79% sont favorables aux propositions faites par le CDN.

Pour recentrer les débats, nous arrêtons les compteurs au 31 mai 2021. Si « Magic » ne peux pas être paramétré pour les prorogations, quelques membres du CDN se réuniront pour enregistrer, manuellement, tou(te)s les adhérent(e)s concerné(e)s et valideront toutes les fiches navettes entre le 1er et le 30 juin 2021.
Lorsque les SD reprendront la main au 1er juillet 2021, les nouvelles adhésions enregistrées seront payantes.

Lors du CN, il faudra rappeler que la prorogation s’applique à l’ensemble de la SR et donc de ses SD. 

En conséquence, ceux et celles qui n’auront pas adhéré pour la saison 2020-2021 avant le 31 mai 2021 ne pourront pas prétendre à la prorogation et devront s’acquitter de la cotisation (saison 2021-2022) à partir du 1er juillet 2021.

❼ Questions diverses                                                                                                         
• L’organisation du prochain CDN, en présentiel le 27 mars 2021 à Paris (FFF), est en cours (hôtel « Art Hôtel », restauration, salle FFF).

Dans le cas où Paris serait confiné dans les jours à venir, il nous faut trouver une solution de repli.

Patrick BUFFIERE (Président SD Dordogne), ayant proposé d’organiser certains CDN décentralisés sur le site du District de la Dordogne, va donc être sollicité afin de mettre une option sur cette date.
• Les arbitres professionnels ont été contactés pour participer à la tombola du « Congrès de Troyes » alors que celui-ci est annulé.

Jean-Jacques DEMAREZ nous explique que, malgré cette annulation, la vente perdure et le tirage aura bien lieu le 15 mai 2021 où une centaine de cadeaux sera offerte aux heureux gagnants.

L’argent récolté sera placé sur un compte de réserve « spécial Congrès ».

• La SD 08 (Ardennes) a sollicité les SD de France pour participer au poker en ligne.
En tant que Président de l’UNAF Nationale, Jean-Claude LEFRANC va vérifier certaines règles notamment sur des questions concernant les jeunes afin de ne pas être pris en porte à faux avec les services juridiques de la FFF. D’autre part, la diffusion de cette action dans toute la France risque de porter atteinte à l’image de l’arbitre.

Jean-Jacques DEMAREZ nous explique que c’est un jeu en ligne qui est, certes, interdit aux mineurs (via « Winamax ») mais qui a très bien fonctionné dans les Ardennes. 
Affaire à suivre…
• Etant donné le contexte sanitaire actuel, Jean-Claude LEFRANC souhaite rendre gratuit l’accès à « GoToMeeting » pour nos SR/SD (visioconférences). La proposition est acceptée.

• Le « Challenge Tricot-Labbé », prévu le 26 juin 2021 dans la Sarthe, est annulé en raison des conditions sanitaires actuelles. 

Jean Tricot, décédé en septembre 2020, ne sera donc pas honoré lors de ce tournoi.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h30.
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Jean-Claude LEFRANC                                                                              Olivier SOMPS

         Président                                                                                          Secrétaire Général
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